

让我们共同关爱“星星的孩子”

“点亮星空——关爱自闭症儿童”公益活动4月2日举行

在我们身边,有一群特殊的孩子——他们视力却不愿与人对视,有语言却很难和外界交流,有听力却总是充耳不闻,有行为却总是怪异刻板……他们被称为“星星的孩子”。

4月2日是“世界自闭症关注日”,当天下午由吉林省慈善总会和FM103.8吉林交通广播《好人帮》栏目主办,城市晚报、吉林省福利彩票发行管理中心、吉林省饮食文化研究会等单位协办的“点亮星空——关爱自闭症儿童”公益活动在摩天活力城内举行。

本次活动旨在传递社会爱心,呼吁更多人关注自闭症儿童。活动现场,来自星光特殊教育学院的自闭症儿童手拿画板,正在志愿者的引导下作画。据了解,虽然他们不善表达和交流,但通过学习和训练的自闭症孩子是可以学会融入社



会的能力和生存技巧的,有些孤独症孩子还具有异于常人的天赋,比如记忆、音乐、绘画等。活动现场,不少市民纷纷解囊购买下孩子们的画作,这一笔笔善款将捐入吉林省慈善总会自闭症儿童关爱基金。

吉林省慈善总会秘书长王志勇在接受记者采访时表示,自闭症又叫孤独症,据统计,每100个孩子里面就有一个是自闭症患者。“实际上这个群体已经超过了艾滋病、糖尿病、癌症这三大世界疾病人数的总

和,我们应该更加关注这些儿童,如何带领这些孩子走出孤独,这是世界性的医学难题,也是考验全人类智慧、耐性和爱心的大课题。”活动现场,市民刘女士购买了多幅自闭症儿童的画作,她表示自己是因为此次活动才关注到自闭症儿童的,想尽一些微薄之力。“这些孩子的画画得太好了,他们得付出多少努力,才能达到这种水平啊,我就想帮帮他们。”

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 摄

长春市多家热企延长供热至4月8日24时

按照计划,4月6日24时长春市的供暖季就要正式结束了。但是根据省气象部门的预报,4月7日,我省将迎来降温天气。为此,长春市供热管理办公室下发了关于延长供热的通知(以下简称“通知”)。

“通知”中称,按照《长春市城市供热管理条例》第三十一条规定,本采暖期将于2021年4月6日24时结束。根据长春市气象局发布的近期天气预报来看,长春市4月7日、8日将出现气温降低的情况,考虑到全市居民的切身需求,长春市供热管理办公室支持鼓励各供热企业延长供热时间至4月8日24时。长春市供热管理办公室还在“通知”中表示,延时供热的企业要保证居民家中舒适温度,并做好相关证明材料的留存,采暖期结束后将材料上报区供热主管部门。区供热主管部门汇总企业供热情况后,在本年度供热企业综合评价考核中予以加分。“通知”下发之后,便得到长春多家热企的积极响应。

长春多家热企 供热时间免费延长

长热集团
为保证全市居民切身需求,为本年度采暖期画上圆满句号,长热集团决定延长供热两天,至4月8日结束。目前,该集团已制定了完善的延期供热方案,确保延供期间热量充足;同时,要求市内各事业部及分子公司严格按照供热期内生产规定,确保用户室温达到标准温度。长热集团温馨提示各位热用户,注意维护室内供热设施,不要随意改动供热管线或操作供热阀门,如有任何事宜,请随时拨打供热期24小

时客服热线963963。
长春市供热集团有限公司
为保障广大热用户的用热需求,长春市供热集团有限公司积极响应政府号召,将供热时间延长至4月8日24时,期间将继续坚守岗位,加强供热服务,保障运行安全。如有任何供热问题,请拨打客户服务监督热线96609。

长春经开供热集团
本采暖期供热工作将于2021年4月6日24时结束。然而近期室外气温较低,如果按规定时间停热,广大用户的室内温度就会急剧下降,会影响人们的身体健康,春季还是感冒多发病。为此,长春经开供热集团决定,延长本采暖的供热时间,将今年供热结束时间延长到2021年4月8日24时。

吉林同鑫热力集团
根据天气预报显示,长春市4月7日、8日将出现气温较低的情况,考虑到热用户的切实需求,吉林同鑫热力集团股份有限公司积极响应政府号召,将停热时间推迟到2021年4月8日24时,让本采暖期完美落幕。

净月潭供热
考虑到居民的切实需求,长春净月潭供热有限公司积极响应党和政府号召,决定延长供热时间至4月8日24时,为本年度采暖期画上圆满的句号。供热结束后,净月潭供热将全力投入到设备检修、管网改造、技改大修以及人员培训等工作中,为下个采暖期更好的服务做好准备。同时,客服中心也将转入正常工作日运行模式,如有供热相关问题请咨询电话:9612377。

宇光热力
本采暖期将于2021年4月6日

24时结束。考虑到4月7日、8日天气降温以及广大用户的切身需求,宇光热力决定延长供热时间至4月8日24时。停热后,遇到供热问题,工作时间内可拨打宇光热力客服电话96669,进行咨询、答疑和解决。

高新热力
按照《长春市供热管理条例》,本采暖期将于2021年4月6日24时结束。根据长春市气象局发布的近期天气预报,考虑到热用户切身需要,我公司将延长供热时间至4月8日24时。为开展好延长供热相关工作,高新热力公司全体员工将坚守在供热一线。目前,公司已制定了完善的延期供热方案,确保延供期间的热量充足,确保用户室温达到标准温度。高新热力公司温馨提示热用户,注意维护室内供热设施,不要随意改动供热管线或操作供热阀门,如有任何事宜,请随时拨打供热期24小时客服热线87016611。

大唐长春热力
根据近期天气预报显示,长春市将在4月7日、8日期间出现气温略低现象,按照《长春市供热管理条例》规定,本供热期将于4月6日结束,为保证居民切身需求,大唐长春热力有限责任公司决定延长供热两天,停热时间为4月8日。为做好延长供热相关工作,大唐长春热力有限责任公司积极响应政府号召,制定延长供热措施方案,加强调度沟通,确保热量稳定供应。大唐长春热力有限责任公司提示各热用户,注意维护室内供热设施,不要随意改动供热管线或操作供热阀门,如有任何事宜,请随时拨打供热期24小时客服热线963789。
/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

健身俱乐部开业半年就关门 警方目前已介入调查

近日,通化市迈特游泳健身俱乐部在经营半年多时间后突然关门,警方目前已介入调查。

通化市迈特游泳健身俱乐部位于通化市东昌区通化中心医院附近的繁华地带,地理位置不错,因此,来这里办理会员卡

的市民自然不少。市民张先生回忆,去年11月份,他听朋友说迈特游泳健身俱乐部环境很好,适合锻炼身体,于是就到俱乐部考察了一下,发现该俱乐部人流很多,毫不犹豫在这里办理了会员卡。“最开始,会员卡是每年1600元,我感觉这家游泳健身俱乐部还算靠谱,就让家人朋友一齐来办,一共办了5张,8000元!”

“我办的健身会员卡,只是刚刚办完之后在健身俱乐部里消费了一次,此后就没有再去过,后来就得到了健身俱乐部关门的

消息。”市民王女士说。张先生说,迈特游泳健身俱乐部成立于去年七八月份,最开始经营还算正常,可是在2021年春节前后,他就感觉健身俱乐部有问题了,“本来的一年会员是1600元,后来,健身俱乐部1300元也办,700元也办,最后到了500元一年的会员,这也太离谱了!”

张先生表示,那时正好赶上新冠肺炎疫情,迈特游泳健身俱乐部在过完年以后就一直没有开门营业,有会员去问开门时间,

但一直没有一个确切的消息。在今年3月中旬左右,健身俱乐部突然卖掉了所有的健身器械,关了门。此时,健身俱乐部已经有1000余名健身会员。

“健身会员马上找他们退钱,经过会员们的初步统计,共有1000余名会员,会员费300多万元!”张先生说,健身俱乐部老板称俱乐部被盗再加上自身经营等原因,健身俱乐部只能关门歇业,会员的钱没办法退还。为了维护健身会员自己的权利,会员们向警方报了案。

随着对健身俱乐部的深入了解,一些会员发现,迈特游泳健身俱乐部的老板在松原市、白山市等地都经营过健身俱乐部,而且都是没经营几个月,收完会员费之后就关门的,“我们大家认为,健身俱乐部的老板的做法就是为了骗钱。”

对于健身会员反映的问题,通化市东昌区召开了政法委联席会,区委政法委、区法院、区检察院、区商务局、区市场监督管理局等都参加了会议,当地派出所成立了专案组,专门负责调查取证,派出所正在政法委联席会做了此案件的汇报,但目前还没有定论,最后的结果仍由派出所进一步搜集证据,主要方面是迈特游泳健身俱乐部的装修和购买设备的实际花销等。目前,警方仍在调查当中。

/城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 潘萍 报道

汲取精神营养 凝聚奋进力量 省消防救援总队 用党史学习教育推动事业发展

党史学习教育开展以来,省消防救援总队注重从党史中汲取精神营养,努力推动理论学习有新收获、思想政治水平有新提升、担当作为有新风貌、消防救援事业有新进展。

用好红色资源。省消防救援总队充分用好省内红色资源,开展“百名党员讲述百个身边党史故事”,让身边的党史故事从书本走进心灵,从历史走进现实。

突出以史育人。省消防救援总队举办读书班,坚持领导机关带头、领导干部带头,积极搭建专家辅导授课和集中学习研讨的固定阵地,观看革命影片和外出参观见学的移动课堂,丰富了读书班形式,有效提升了学习教育效果。同时,用好营区小广播,充分利用早饭后、晚饭后和上班间隙等时间,每天播放一段党史故事、一首革命歌曲,让广大指战员在耳濡目染中接受熏陶和洗礼。

学党史,重点在办实事,践行初心使命。省消

防救援总队广泛开展“我为群众办实事”实践活动,主动融入全省振兴发展大局,制定出台《进一步加强消防安全生产环境建设的意见》,实行公众聚集场所投入使用营业前“预约式检查”制度,全流程审批时间压缩至5个工作日,注册消防工程师注册办理时限压缩至10个工作日。把消防安全作为重要民生工程,与省住建厅联合将消防安全纳入全省1945个老旧小区改造内容;与省水利厅联合制定出台《依托农村饮水安全工程补齐农村消防供水建设短板的指导意见》,新建农村消防取水口7100余个。充分满足人民群众日益增长的消防安全需求,指导全省各地将刀闸开关更换为空气开关234.2万个,对电气线路进行维修改造,极大降低了消防安全风险;在全省930个乡镇街道成立消防救援委员会,派驻消防人员886人,进一步筑牢基层消防安全工作根基。/吉林日报记者 刘巍 报道